

ИНФОРМАЦИЯ

по результатам проверки целевого и эффективного использования ГАУ КО «Дирекция спортивных сооружений» в 2023 году и за 9 месяцев 2024 года бюджетных субсидий, а также эффективности использования государственного имущества

В соответствии с планом работы на 2024 год контрольно-счетной палатой Костромской области проведена проверка целевого и эффективного использования ГАУ КО «Дирекция спортивных сооружений» в 2023 году и за 9 месяцев 2024 года бюджетных субсидий, а также эффективности использования государственного имущества, в ходе которой установлено, что количество часов использования ледового зала в рамках выполнения госзадания не превысило 29 % от общего количества часов, остальное время (более 70 %) каток использовался на платной основе. Структура финансового обеспечения деятельности учреждения распределилась практически поровну, что указывает на излишнюю нагрузку на бюджетные расходы. Внебюджетные средства практически не направлялись на развитие и оснащение материально-технической базы учреждения, на выполнение ремонтных работ и закупку оборудования.

Выявлено неправомерное расходование субсидий на выполнение госзадания в результате излишнего списания сувенирной продукции в сумме 4,5 тыс. рублей, а также расходование бюджетных средств на приобретение сувенирной продукции сверх утвержденных норм на сумму 173,9 тыс. рублей.

В локальных актах Дирекции, устанавливающих систему премирования работников, не закреплены порядок определения и распределения применяемых процентов премирования, а также диапазон премий в процентах, в итоге размер премии не привязан к определенным показателям (обстоятельствам), что не соответствует основным принципам правового регулирования трудовых отношений, закрепленным в статье 2 Трудового кодекса РФ. В результате при отсутствии конкретных критериев премирования за счет всех финансовых источников в 2023 году произведено премирование работников в сумме 4325,66 тыс. рублей, за 9 месяцев 2024 года – в сумме 2707,22 тыс. рублей. Материальная помощь при уходе в очередной отпуск предоставлялась не всем, а отдельным работникам. Установлены и другие нарушения нормативных правовых актов при оплате труда. По мнению контрольно-счетной палаты существующая в настоящее время в Дирекции система премирования и материального стимулирования носит дискриминирующий характер, что согласно статье 3 Трудового кодекса РФ является нарушением прав отдельных работников.

Допускались нарушения отдельных установленных требований при формировании государственного задания, составлении и утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения, соблюдении предельного размера наличных расчетов и др.

По результатам проверки контрольно-счётной палатой направлены представления комитету по физической культуре и спорту Костромской области и ГАУ КО «Дирекция спортивных сооружений» с предложениями устранить или не допускать в дальнейшей работе отмеченные нарушения нормативных правовых актов.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Костромскую областную Думу, губернатору Костромской области. Итоги проверки обсуждались на рабочей встрече губернатора Костромской области С.К. Ситникова и председателя контрольно-счётной палаты Костромской области Л.Г. Косопанова.